Odqoic lNpesnaeHTa Ykpaiiu
[lenapTamMeHT 3 NUTaHb 3BEPHEHb rPOMasiH

05.09.2019 22/050370-11
Ne

I'pumiok 10.0.
Ha Ne foi+reqest-53475-
43184d4d@dostup.pravda.com.ua,

Ha Bame 3pepuennst Bin 25.08.2019, mo wamiiinmuio mo Odicy Ilpesunenta
VYkpainu, MoBIAOMIISIEMO TakKe.

Bignosigno mo dacTMHM choMOi cTaTTi 5 3akony VYxpainu “Ilpo sBepHeHHs
rpoMajisH” 3BEPHEHHS MOBHHHO OYyTH MiNNHCAaHO 3asSBHUKOM (3asSBHMKAMH) i3
3a3HAYEHHAM JaTH. 3BEpHEHHs, odopmieHe 0e3 HOTPHUMAINA LUX BUMOT, 3CifHO 3
YaCTHHOIO BOCBMOIO CTATTI 5 [IbOT0 3aKOHY ITOBEPTAETHCS 3aIBHMKOBI 3 BIAMIOBITHUM#X
P03’ ACHEeHHSIMH.

He nipnucaHe 3BepHEHHS 3TriHO i3 YACTHHOIO MEPINOIO CTATTi 8 HLOTO 3akoHy
BU3HAETHCS AaHOHIMHUM 1 PO3TNATY He T ATATAE,

OckibKM 3BepHEHHS He MiAMHCAHE, BOHO IIOBEPTAETHCS Bawm. Sxmg. Bu
3BepTaTHMeTeCs 3a IOTIOMOTOIO 3ac00iB eeKTPONHOTO 3B’ 513Ky, Bu MojxeTe HamicnaTy
T JUMTHCAHUH IOKYMEHT y CKaHOBaHi# (hopmi.

,LLO)I&TOKZ CJICKTPOHHC 3BCPHCHHA.

i

3actynHuk KepiBHuka Jlenapramenty K.Kokapes

Buk. /lenenrosceka B. B.
EDOC-44-589608

01220, m. Knie, Byn. BaHkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, dakc (044) 255-70-51



Ne3071 Bin 27.08.2019

-----Original Message-----

From: KOpuii [mailto:foi+request-53475—43184d4d@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Sunday, August 25, 2019 11:53 AM

To: flenaptameHT goctyny Ao ny6aiyHoi iHbopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHpopmaLiitHWit 3anuT - HeBUKOHAHHA 0B0BbA3KIR BUKOHABYOK Cy»B010.

fo6poro anal A MpuLok KOpiit Onaoxcangposu, nposi.n M.KponusHuubkomy (Klposorpag) , Byn.Kinbuesa,
A 13/63 ke 14. lata HapOMKEHHA 29.12.1967poKy.Ten. 0999402657 ; 0971495052

Ha niacrasi crateid 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpainu «lpo psoctyn ao ny6idHoi iHhopmauii» sig 13 ciunm 2011
PORY, AKI HaAaloTb NPaBO 3BEPTATMCh i3 3aNUTaMK A0 PO3NopAAHUKIB iHGOPMALLT LOA0 HagaHHS nybnivxoi
iHpopMmauii, npowy Hagatu HacTynHy iHbopmaUjito (HacTynHi goKyMeHT

12.02.2018 poky, no cnpasi Ne 404/4968/17 2/404/2882/17 ,cya npuiosopus, CrarHyTu 3 TosapucTea 3
obmexeHolo BignosigansHicTio " EBpokap YKpaina" ( m.Kuis, syn.bopucninbcbka , 9, kopn.57, Kog EAPMOY
40481805) Ha KopuCcTb MpuutoKa FOpis Onexca HApoBUYa ( iHA.HOMep 2483407134) KoWTH B Cymi
18000,00rps.,aki 6ynu1 cnnayeHi po Aorosopy diHaHcoBoro nisuHry Ne2023 i 31.05.2017 pOKY. Ha ocHOBI
BukoHas4oro nucra, suaaroro 23.03.2017 POKy cyaneto KipoBcbKoro paitoHHoro cyay, M.KipoBorpaaa.
Cnpasa byna nepepaHa B M.KniB,02121, npocnekt M.BaxaHa , 6yamMHoOK 7-e, B

HapHWUbKKIA palloHHWI BiAAIN AepaBHOI BUKOHaBUOI cnyxéu micta Kuis, TonosHoro TeputopransHoro
YNpaeniHHA tocTulii y micti Kuis, Ta Hanepes cnaadeHi KOWTK 3a NpaLo BUKOHABLB. BuKoOHaBelb -
OnekcaHnap IsaHosuy LLnak. Ha TeNnedOoHHI 3anuTH BUKOHaBLLO- LWnaky OnekcaHay IBaHOBIYY 3aBXKAM 0aHa
BiANOBiAb - "Yepes Heainto B3Ha"...| TaK BiKe CKOPO AABa POKM TArHETLCA.B MeHe BennKa Hasis Ha HoBy
Bnagy. [lonomoxirb meHi 6yap nacka s BMPILUEHHI LbOro NUTaHHA. IHaKLWe Ans Yoro sei Li cyam Ta
BMKOHaB4i cny:éu,

3 noBaroto,

Mpuuok HOpiit Onekcanaposuy.

MNpowy HapaTh BiANOBIAb Y BU3HAYEHUI 33KOHOM TEPMIH €/IeKTPOHHOIO NOLUTOIO.

Lle nosigomnenHa 6yno Hagicnaxe yepes caiit "foctyn ao Mpasaun", npUsHaueHHs AKOro - HagaHHA

MOXIMBOCTI rpomMagaHam HaaCUAaTH 3anNuTH npo ny6ivHy iHpopmalliio 3 noganbLwoi nybnikalieo Lmx
3anwvTiB Ta BiANoBiAel Ha HUX

O®IC
TPFIUIFEHTA VERPATHI
HJenaprament 3 nurann 3BCPHEHBb FPOMAISH
02 BEP 2019

" M/O!oz Yo- /o




